



### 体验雪地游泳 拍冰雪汉服大片 品尝杀猪菜…… 清河旅游风景区向外地游客发出邀约

## 凭冰雪大世界门票 可免费畅玩妈妈顶+悬羊岭

生活报讯(记者吴海鹰 王晓晨) 这个冬天,“尔滨”吸引了天南地北的游客,来自全国各地的朋友们相约龙江、相聚冰城。看过了哈尔滨的冰雕雪景,大家还可以去距哈尔滨257公里的清河旅游风景区,体验雪地游泳、拍冰雪汉服大片、尝冰雪户外杀猪菜,在原始森林中与傻狍子、雪地松鼠、野兔、野山鸡不期而遇……

记者了解到,为欢迎外地朋友到清河做客,清河旅游风景区推出优惠政策:即日起到2月底,所有来清河旅游的外地游客凭哈尔滨冰雪大世界门票,即可免费畅玩妈妈顶原始森林景区(国家AAAA级旅游景区)和悬羊岭景区。

### 来森林康养基地 感受清河魅力

清河林区是中国森林康养基地,也是中国最具魅力自驾游旅游目的地之一。2024年,清河整体打造“一城一环三线”全域旅游整体框架。“一城”即在局址城镇,建设宜居生态城;“一环”即环西北河-大古洞-小古洞生态旅游产业园;“三线”即打造西北河“生态住养生”旅游线、大古洞“游居养老”旅游线、小古洞“休闲养生”旅游线。清河全域旅游由七大景区构成:妈妈顶原始森林公园景区、卧佛山景区、悬羊岭森林公园、樟榔寨红色抗联景区、月牙湖景区、大古洞河漂流、悬羊岭滑雪场。清河将打造林海小城避暑康养、林业文化情景再现、知青岁月追忆情怀,以及森林科普拓展研学、林区生活旅居度假主题文化游、体验游、康养游。



### 吃喝玩乐拍照打卡花样多

妈妈顶原始森林公园景区是距离哈尔滨最近的原始森林,这里的雪上娱乐项目超级丰富,踢毽子、拔河比赛、打雪仗、雪地碰球、雪地游泳、投壶、冬捕冬钓……

来到清河,还有雪地汉服大片等你来拍,在一望无际的雪原,“公主”们穿着红色汉服,拿着油纸伞,妥妥的美图大片!

除了雪地美景,美食盛宴也不能错过。除了东北铁锅炖、杀猪菜,还有清河林区特色羊汤、冷水鱼、三鲜馅饺子和堪称一绝的清河小烧烤。如果大餐吃腻了,就来尝尝清河本地的麻辣烫、炸串、烤冷面。在冰雪户

外品尝杀猪菜,来一碗热气腾腾的羊肉汤,体验不一样的东北冰雪铁锅炖。在这里,还能与小动物近距离接触。在清河旅游风景区,可以看到白屁股傻狍子、雪地松鼠、野兔、野山鸡等众多森林小可爱。此外,清河还是电视剧《东北抗日联军》的取景拍摄地。这部由刘威葳、王洛勇、成泰燊等演员主演的电视剧讲述了中国共产党领导的一支东北抗日小分队坚持14年和日军斗智斗勇的惊险故事。如果您是军事爱好者或该剧的粉丝,不妨来清河参观旅游,亲临拍摄地体验剧中生活。



### 雪上运动就来悬羊岭

悬羊岭滑雪场位于清河林业局大古洞沟系育林林场东侧,距离哈尔滨265公里,距离佳木斯123公里,乘坐哈佳高铁在方正站、依兰站下车换乘,一个半小时即可到达。悬羊岭滑雪场拥有初级、中级滑雪道,以及儿童戏雪乐园、雪地转转、雪地碰碰球等设施,运动项目丰富,适合各年龄段人群。

欢迎广大外地游客来到清河,体验不一样的林区生活,在寒冷中感受温暖、在恬静中体会激情和奔放。清河旅游风景区工作人员表示,他们将给予到访的游客最热情的欢迎,让外地朋友们不虚此行。图片均由清河旅游风景区提供



生活报讯(记者吴海鹰 薛宏莉) 今冬,外地游客朋友在哈尔滨冰雪大世界园区内游览时,往往都会被一座形似丁香花的冰雪建筑吸引,它就是“天空之舞”景观。据了解,“天空之舞”采用3D复合冰技术打造,室内经营业态包含冰餐厅、演艺舞台、冰酒吧及冰酒店,游客朋友可以在全冰的环境中听着动听的音乐、

用冰酒杯开怀畅饮、品尝独具特色的冰火锅。“天空之舞”以冰雪摩天轮为背景,形成天空与陆地结合的梦幻场景,用不同的角度和表现手法,为游客提供三维视觉体验,增加了游客与景观的交互性,提升了游客的参与感,让游客在沉浸式享受梦幻冰雪的同时,感受冰雪世界的奇妙和震撼。冰火锅的菜品种类非常丰富,

## 揭秘冰雪大世界“天空之舞” “冰与火之锅”味道美 冰酒店体验新奇配套全

新鲜牛肉卷、羊肉卷、冻豆腐、蔬菜、土豆片、地瓜片样样俱全,大家围坐在冰桌子前,吃着热气腾腾的火锅,那叫一个爽!冰酒吧里所有吧台和椅子都是真冰制作的,游客握住酒杯的瞬间,手指的热量与酒杯的冰凉相融,别样的刺激从指尖传来。当酒杯靠近唇边,冰凉感扑面而来;美酒入口的刹那,唇齿之间的奇妙感受别有一番滋味。走进冰酒店,仿佛来到了童话世界,这里的配套设施一应俱全,床、桌面、沙发,都是由晶莹剔透的冰块制成……许多游客在这里轮流“试睡”,感受在冰床上入眠的新奇体验。



图片均由哈尔滨冰雪大世界提供

#### 退役军人搬家

军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车  
**18745057660**  
**18845765103**  
哈尔滨联兵搬家服务有限公司

#### 老年公寓

### 华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼  
电话:0451-51025111,18545866229  
乘坐57.58.236公交车直达

### 百业信息

13946092977

### 金福来全屋定制

#### 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。  
橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线  
**18904515815**  
**15846048899**  
工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

### 招聘信息

13946092977

### 黑龙江盘古视听广告有限公司 诚聘

黑龙江盘古视听广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信朋友圈广告、微信视频号广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。

招聘:广告销售顾问5人  
岗位要求:  
1、有广告行业销售经验  
2、房产、金融、政府、快消品行业有一定人脉关系  
3、学习能力强,人品正直  
薪资待遇:  
4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后缴纳5险

地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号  
联系人:齐先生  
电话:18686832188

### 生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅  
刊登 **84681180**  
电话 **15004697804**

### 被一个冰城欢迎视频吸引 来赴一场796公里的约

## “你送我草莓,我赠你冻梨” 丹东和哈尔滨两伙小朋友结对游玩

生活报讯(记者刘维娜 文/摄)“听说最近很多南方小朋友,组团来哈尔滨研学啦!”“我们哈尔滨的小朋友已经迫不及待,欢迎你们来到我们幼儿园!”8日上午,哈尔滨欢乐城堡幼儿园的自制视频发布到短视频网站,一经发出网友纷纷点赞,下午就吸引了丹东一家幼儿园的于园长,“我们这几天想领孩子去哈尔滨研学,可不可以住在你们幼儿园?”“没问题,来吧,我们热烈欢迎!”就这样,一场通过网络结缘的796公里奔赴,开始了……



### 视频发出后 下午就收到“反响”

哈尔滨欢乐城堡幼儿园解君雅园长告诉记者:“我们是一个连锁幼儿园,8号那天香坊那边的园区发布了视频,下午就接到丹东于园长的电话,然后几个园的园长就开始商量怎么接待,最后定下我们群力园区接待。”解君雅园长告诉记者,接到任务后她是紧张的,也是期待的,“因为他们两天后就到。”

“我们是第一次带孩子出来研学,所以才会想到到幼儿园,这样我们和孩子都有亲切感。”丹东于园长出发前同样紧张又期待。10日下午,于园长带领3名老师和9名小朋友,经过4个小时的高铁,跨越796公里终于到达哈尔滨。绿色的羽绒服,红色的草莓帽子,9个服装统一的小朋友一出站就吸引了人们的眼光。

### 丹东哈尔滨小朋友结对游玩

“欢迎丹东小朋友来哈尔滨!”幼儿园举行了隆重的欢迎仪式,双方小朋友交换了礼物,并且品尝了丹东特产草莓和哈尔滨的冻梨。让丹东于园长高兴和惊讶的是,哈尔滨有9名小朋友将在未来几天的行程里,和丹东小朋友一对一结对子,一起游玩。“这样可以促进两边小朋友的友谊,不仅可以收获知识,还能学到为人处世的道理。”解君雅园长说。

就这样,小朋友们开始了勇闯哈尔滨之旅,当天下午就去了哈尔滨工业大学,参观了校园,品尝了哈工大美食,还把海鲜粥送给了哈工大的大哥哥大姐姐。11日,小朋友们又结伴去了极地馆和冰雪大世界,在这个过程中,孩子们结下了深厚的友谊。“像子涵和天乐,这两个孩子第一天的时候分到了一组参观,那这两天就必须是他们俩一起手牵手,如果排队分到别人了,他俩都不干。”解君雅园长笑着告诉记者,丹东小朋友们表现得非常出色,没有一个哭鼻子的,哈尔滨小主人们也是非常热心地照顾小客人。

### “最爱冰雪大世界·锅包肉”

12日,在索菲亚广场,记者见到了这群可爱的小朋友。经过两天的相处,孩子们俨然已经成为了好朋友,看着孩子们开心的笑脸,两位园长也跟着开心地笑。“这次来哈尔滨,多亏了解园长的帮助,为我们提供食宿,还一直帮我们照顾孩子。为了整个行程更加完美、更适合幼儿,她提出很多建议,及时帮我们调整。”谈起此次的哈尔滨研学之旅,于园长难掩感激之情:“我们从下火车开始,就感受到了哈尔滨人的热情。孩子们全程游玩都很开心,研学之旅十分精彩。”

“我最喜欢冰雪大世界!”“我最喜欢吃锅包肉!”“我最喜欢哈工大!”“我最喜欢子涵(一位小朋友!)”当记者询问丹东小朋友最喜欢哈尔滨的什么时,孩子们的答案各式各样,欢快的笑脸和激动的语气已经表明了他们对哈尔滨的喜悦。

### “观世界才有世界观”

“原来中央大街上都是面包石,拜占庭风格的建筑都有这个特点,索菲亚大教堂竟然这么大……”在整个研学过程中,孩子们和老师们都重新了解了哈尔滨。“我们在书里和电视里看到的只是整个风景中的一部分,只有亲自来了,才能更全面地了解。”对于此次研学,于园长坦言超出了她的预期。

“观世界才有世界观”这是整个采访过程中,两位园长提到最多的话,也是带领孩子出来研学和结对子的初衷,“这个活动,让我看到了很多丹东那边的教学经验,这两天我们只要有空就会探讨。以后我打算带着我们团队去丹东那边学习交流,也带孩子们出去看看,培养孩子们独立自主、坚强勇敢的优秀品质。”

## 砂糖橘收到了! 龙江“回礼” 10万份五常大米将抵广西



生活报讯(记者郭登攀) 黑龙江与广西继续互动,哈尔滨回赠广西的10万份五常大米马上就要到南宁了。这批大米作为“回礼”,将由捐赠企业设在南宁的分公司负责免费赠送给当地市民尝鲜。一位在南宁经商的龙江人看到家乡企业这么大气,也将自家商圈大群的黄金广告时间奉献出来,“谢谢广西!砂糖橘收到了,回礼100000份五常大米,已经在路上!很快到。”

1月初,11位广西小朋友的哈尔滨研学之旅引发广泛关注,两地间开启了温暖互动。先是广西赠送龙江11车200吨砂糖橘和沃柑,作为回礼,五常市的企业立即准备了五常大米发往南宁。1月7日一大早,在五常市乔府大院农业股份有限公司院内,几十名员工将打包好的五常大米陆续装车。当天下午,满载着乔府大院五常大米,悬挂着“让广西人吃上最好的五常大米”等横幅的货车,整装出发。

据五常市乔府大院的王总介绍,他们准备了10万份共计6万斤五常大米,第一批预计14

号左右抵达广西南宁,第二批12日发车,预计16号左右到达广西。10万份大米到齐后,他们将统一在多个地点进行发放,让“广西老铁”尝尝来自中国稻米之乡的大米。在广西南宁的繁华路段,一块巨大的广告牌吸引了市民的目光。“谢谢广西!砂糖橘收到了,回礼100000份五常大米,已经在路上!很快到。”据王总透露,户外广告是南宁当地一家传媒公司投放的,他们看到乔府大院对广西的回礼很激动,连夜制作了大屏内容。